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ANAQOPA

MPOZ TON YNOYPIO NOAITIZMOY, MNAIAEIAZ KAl ©PHIKEYMATQN

NapakaAeioBe yia tnv tonoBétnor} cag eni tng entotoArg nou pou npowBnoe yéow mail

o K. lavvng Matooukag (KaBnyntig Xnueiag, Navemotrpio Natpwv-KaBnyntAg latpkric IxoAnc,
lNavemotnuiou Calgary, Kavadad - imats@upatras.gr ) OXeETiKd pe T dladwvia Tou ota TN
Napadoong kat napalafrig xwpwv Kat pn avaAoiou UALKOU oTo naverotnpwo Natpwv.

O Avadéepwyv BouAeutrg twv Avefaptritwv EAAfvwy,

NikoAaog |. NukoAGmouAoc
Npoedpog Xprotiavodnuokpatikot Kéupatoc EAAGSOC




From: John Matsoukas [mailto: Imats@upatras.gr]

Sent: Thursday, May 21, 2015 12:31 PM
To: tovima@upatras.gr ; ninikolopoulos@gmail.com
Subject: Napddoon kat napaiafn XWPWV KAl UN aAVAAWGCLHOU UALKOU

Octpa: MNapddoon kat napaAaBn xwpwv kat un avaA®oiuou UAtko

Avanntoi cuvadeidot,

a va pnv diepwtdararl n NMavemotnuiaky Kowvotnta yia 1o okentikd e anogaocng tne IuyxkAntou,
oag¢ yvwpllw emiotoAr tou Toupedpyn tou A’ Topea tou Turdpatog Xnueiac oug 11/5/2015
(https://goo.gl/AInHbK) — xwpic npaktikd Kat XWPLG TG TonoBetrioeic Twv pehwv AEN Ttou Topéa — pe

NV onola pou yvwpilet 6t MpénetL va anoxwpnow amnd to ypadeio pou kal OUVETIWC KaL amnod To
EPYQOTNPLO LOU.

Na onpewwbBel 611 éxw enavelnupéva evn MEPWOEL HE ETUOTOAEC LOU TOV Topeapxn, tnv Npdedpo tou

Tunpatog Xnueiag, tov Koopntopa IOF kat tnv lNputavi, ot éxw moAAéc OKOONUAIKEG UTIOXPEWGELC
oTo TuRpa Xnueiag, yeyovoc 1o onoio napaPBAenetal. Metafld dAAwv, smiBAénw HETAITTUXLAKOUC
PoltnTeC kat eival ev e€elifel to Npdypappa «Zuvepyacia, npounoAoyicuou 3.000.000€, tou onoiou
ElpaL emoTnuovikGG umelBuvoc Kol urtoAoyog. EmumAéov, eipai OUVTOVIOTAG TOAAWV SieBvwv
CUVEPYacolwyv. H amopdkpuver pou armd o YPa®EeLo pou ouvendyetal Tn Stakonh autol Tou EPYou.

AuTtQpOL ylaTi TIpOKELUEVOU  va eKOwYBw eyw, unoBdAAetar os TaAaumwpioc oAGKANPo TO
Naverotnuto.

lavvng MatoouUkac

KaBnyntng Xnueiag, Navenotiuio Natpwv

KaBnyntng latpikrig ZxoAric Navemiotnuiou Calgary, Kavada
1. AtevBuvtng MNZ “latpikn Xnueia” 1997-2013

1. [1poedpog TuRpatoc Xnueiac

TnA. 2610 911546, 6932 410 564

www.johnmatsoukas.gr
www.medicinalchemistry.gr

http.//excellence.minedu.gov.gr listing/106-graduateprogram
http://yvoutu.be/ildQDiLrp k



